

发挥知识优势 凝聚人才合力

城厢区党外知识分子联谊会成立

近日,莆田市城厢区党外知识分子联谊会成立大会暨第一次会员大会举行。城厢区委常委、统战部部长欧国民出席大会并讲话。区各民主党派、工商联、无党派人士、职教社、新联会等负责同志、城厢区党外知识分子联谊会全体会员共120余人参加会议。

大会审议通过了《城厢区党外知识分子联谊会章程》、《城厢区党外知识分子联谊会选举办法》,选举产生了城厢区党外知识分子联谊会(以下简称“知联会”)第一届理事会、监事会领导班子,彭洁当选为会长,阮丽斌当选为监事长。

会议指出,城厢区党外知识分子是全区统一战线各领域代表性人物的重要源头,区

知联会的成立是全区党外知识分子政治生活的一件大事,新成立的区知联会要充分发挥人才荟萃、智力密集的优势,紧紧围绕区委区政府中心工作,广泛调动会员参政议政的积极性和创造性,积极建言献策,使知联会真正成为全区党外知识分子提出建议的重要平台,成为区委区政府科学决策的重要参谋,为推动经济发展和社会建设贡献力量。

会议强调,要突出政治引领,打造“学习型”知联会,不断强化思想引领,做凝聚政治共识的带动者,始终坚持把加强会员的政治引导、提升政治素质放在首位,组织引导广大会员完整、准确、全面学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,深入了解党外知识分子

的思想状况,把广大党外知识分子紧密团结在中国共产党周围,自觉与区委同心同德、同向同行。要突出知识优势,打造“创新型”知联会,充分发挥知识优势和人才作用,举办各种创新交流活动,深入开展考察调研、议政建言,为促进全区高质量发展多建有用之言、多献务实之策。要突出平台建设,打造“服务型”知联会,紧紧围绕“学习教育、培养人才、建言献策、服务社会、联谊交友”五大基本职能,不断激发内在活力,提高自身建设水平和服务社会质效,努力把区知联会打造成为汇聚各界人才的“聚宝盆”和服务党外知识分子的“温馨之家”,为加快建设“山水格局、人文宜居”新城厢贡献智慧和力量。(来源:今日城厢)

招聘信息

莆田市理工技术学校

莆田市理工技术学校,作为福建省人社厅批准的全日制省级达标中等职业学校,秉持“匠心、军魂”的校训,实行全封闭半军事化管理,致力于培养学生的自理、自律、自立能力,锤炼匠心、锻造军魂。

新校区位于莆田市华林园区,交通便利,环境优美,设施完善,是师生学习生活的理想之地。

学校专业设置广泛,包括新能源汽车维修、幼儿教育、护理、药剂、消防工程技术、计算机应用与维修、电子商务、美容美发与造型等,教学设备先进,生活设施一应俱全。

一、招聘岗位

1.公共基础课

数学:4名 语文:5名

思政:4名 英语:4名

任职要求:本科及以上学历,持有教师资格证及相关经验者优先

2.核心专业课

计算机网络基础:2名

任职要求:本科及以上学历,计算机与维修专业,持有教师资格证及相关经验者优先

市场营销:2名

任职要求:本科及以上学历,电子商务、市场营销专业,持有教师资格证及相关经验者优先

学前卫生与保健:1名

任职要求:本科及以上学历,学前教育专业,持有教师资格证及相关经验者优先

解剖学、生理学:3名

任职要求:本科及以上学历,医学专业,持有教师资格证及相关经验者优先

以上岗位均要求应聘者具有强烈的事业心和责任感,爱岗敬业,热爱学生,团结同事,严于律己,以身作则,具备良好的职业道德。

二、招聘办法及程序

1.报名方式:投递简历请备注“姓名+应聘岗位”,直接添加微信:18760553705;

2.报名时间:从公告之日起至招满为止;

3.面试:通过资格审核后,由学校组织面试(片段教学+现场提问)。

三、录用

1.按面试成绩择优确定拟聘用对象名单;

2.工资待遇面议;

3.签订合同。

四、其他事项

报名时提交的信息材料应真实准确,应聘者被录用后应服从学校工作安排,入职需要提供无犯罪证明与入职体检单。

五、联系方式

联系人:徐老师

联系电话:18760553705(微信同手机号,直接添加,简历请备注“姓名+应聘岗位”)

学校地址:莆田市城厢区荔华西大道2766号

深化引才聚才 强化教育培训 优化服务保障

城厢区持续提升人才服务水平

今年以来,莆田市城厢区深入实施“人才强区”战略,持续优化人才的引进、培育、服务工作,为推动区域经济社会高质量发展注入人才活力。

深化引才聚才,推动双向赋能。组织中科华宇等企业对接福州大学、中科院福建物构所等科研院所,开展产学研及人才对接活动3场次,加速聚集一批科技领军人才和创新团队。深化名医“师带徒”工程,引进莆籍名医福建医

科大学附属第一医院胸外科林剑波团队,实现优质医疗资源下沉。

强化教育培训,厚植育才沃土。举办“产教融合、共育青才”“才聚城厢·培你就业”等产业技能人才培训,通过邀请国家技能大师、行业领军专家授课,拓宽技能人才发展通道。探索建立“专家教授+产业基地+农业实用人才”的人才培育模式,培育农业种植人才85人,为乡村振兴注入新动能。

优化服务保障,涵养留才生态。打造青年交流客厅、青苗人才孵化园、青禾金融服务站、青年创业见习地等4个青年创业活动基地,提供项目孵化、资金支持、导师指导等服务,进一步完善青年人才创业服务体系。组建人才服务专员队伍,为16名高层次人才提供全天候“一对一”精准服务,切实提升人才服务“软实力”。

(来源:城厢组工)

点燃“人才引擎” 赋能乡村振兴

城厢区厚植乡土人才队伍建设沃土

近年来,莆田市城厢区紧扣乡村振兴战略发展需要,不断加强乡土人才队伍建设,持续挖掘人才潜力、壮大人才规模、释放人才动力,以“人才引擎”赋能乡村振兴。

加大农民培育力度,凝聚乡村振兴“新力量”。开展高素质农民培训,结合各乡镇农业产业的发展状况以及区域发展规划,分别在常太、华亭、东海、灵川等4个乡镇开展“果蔬种植”“农产品电子商务与网络营销”等系列主题培训。今年以来,完成项目培训1305人次,完成率、满意度均达到100%,培育一批“有文化、

懂技术、善经营、会管理”的高素质农民。

发挥乡土人才作用,点燃乡村振兴“强引擎”。推进科技特派员制度,围绕龙眼、枇杷、花蛤等特色产业技术需求,择优选派畜牧养殖、水果栽培等专业领域科技特派员100名,进驻乡镇、村社开展技术攻关、服务咨询、成果转化等科技服务,着力解决产业发展中的技术难题。深入挖掘本地123名“土专家”“田秀才”资源,结合农时农事,组织开展“一对一”“一对多”结对帮带,辐射带动周边农民提高种植养殖技术、管理经营水平。

加强村级班子建设,激活乡村振兴“新动能”。建强干部队伍,通过举办“抓党建促乡村振兴”能力提升班、驻村第一书记座谈会等方式,进一步提升全区122名村(社区)党组织书记、28名驻村第一书记抓乡村振兴履职能力。开展党员人才“带富先锋”行动,挖掘培养72名人才加入党员队伍,培养95名党员致富带头人任职村干部,辐射拉动村集体和群众实现“双增收”,累计惠及群众2万多人,2023年城厢区农村居民人均可支配收入居全市第二。

比技能 亮绝活 秀风采

——城厢区制鞋行业技能竞赛进企开赛侧记

连日来,莆田市城厢区总工会联合华林园区总工会,在莆田市力奴鞋业有限公司举办2024年城厢区制鞋行业技能竞赛,进一步推动城厢区制鞋行业技能人才队伍建设。

本次城厢区制鞋行业技能竞赛设置印刷工艺、针车工艺、包海绵工艺、针车品检、刷胶工艺、贴底工艺等6个项目6场竞赛。莆田市力奴鞋业有限公司额外增设熔断、热切、冲裁、烫头、贴补强、削皮和成型品检等竞赛项目,以及个人专项赛与团队赛项目。

每一次熔断的位置都恰到好处,每一片热切的材料都平整光滑,每一份印刷图案都精准清晰……在印刷、熔断、热切环节中,参赛者们展现各自高超的技艺。

“冲裁、烫头、贴补强、削皮……这些工序都需要精确控制尺寸。”莆田市力奴鞋业有限公司相关负责人介绍,冲裁需保证用量精准,冲出的部件应符合标准;烫头工艺需要保证材料位置准确无误,贴补强需保证材料牢固平整,烟熟的削皮技术才能使皮革边缘光滑细腻。

该负责人表示,针车工艺与包海绵工艺均属于鞋面车缝板块的竞赛,具有各自独特的技艺要求和评判标准。“参赛选手展现出了细致入微的缝制技术,针车缝制和包海绵工艺不仅要求极高的耐心和准确性,还要求对机械的精确操控。”

在针车品检、成型品检比赛中,参赛选手以严格的标准审视每一件产品,细致入微地检查每一个细节,不放过任

何瑕疵。在他们眼中,品质是产品的生命线,应以专业的态度和严格的标准守护产品的品质。

“刷胶与贴底工艺则要求操作者具备高度的技能精准度。”该负责人坦言,比赛中对涂抹均匀度的精确掌握,十分考验刷胶参赛选手的手工技巧和对材料特性的理解。高质量的贴底,不仅要求底部与鞋身的完美结合,还需确保鞋底的平整度和穿着舒适性。

值得一提的是,比赛还设置跳绳专项赛、唱歌专项赛、大底贴合团队赛、生产全流程团队赛。

跳绳专项赛中,参赛者们以绳为伴,展现旺盛的活力、体能与耐力。他们在规定时间内尽可能完成多量跳绳次数,每一次跳跃都充满着力量和速度,持续不断地挑战自我极限。

唱歌专项赛中,舞台是参赛选手们展现音乐才华和个性魅力的平台。他们用充满激情的歌声,传达着对生活的热爱和对工作的执着,每一首歌都如同故事般打动人心。在场听众被他们的歌声深深吸引,不时发出阵阵掌声和欢呼。

大底贴合团队赛中,参赛选手们一人多能,仅三人完成整个大底贴合流程,既分工明确又紧密协作,使每一道工序都有条不紊地进行。

生产全流程团队赛中,莆田市力奴鞋业有限公司总经理林金星、生产事业部中心副总亲临比赛现场,对参赛选手进行充满激情地动员鼓励。比赛中,各参赛团队以10人为代表,完成从针车到成型的全流程制作,参赛选手之间配



上组图为比赛现场

合默契,不论是成型团队对针车团队的赋能,还是针车团队对成型团队的协助,表现出了高度专注力,确保品质与效率,也展现出他们即分工又合作的团队协作能力。

“本次竞赛为技能人才搭建锻炼能力、展示自我、切磋技艺的平台。”主办

方相关负责人表示,此次竞赛通过以赛代练、以赛促学的方式,旨在激发制鞋行业从业人员学技术、钻业务、比技能的积极性,进一步推动制鞋行业整体技能水平提升,促进制鞋行业高质量发展。

作为本次活动的主要承办单位,莆

田市力奴鞋业有限公司接下来将持续致力提升职工技能,展现“匠风、匠学、匠人、匠心”的工匠精神,深入贯彻关于弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神的重要指示,为城厢区繁荣发展贡献一份力量。

(本报综合)